

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

36152 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General del INTA MP, relativo a la licitación "Equipamiento para Centro de Investigación Aeroportada de Rozas (CIAR)" - Expediente: 500087153100.*

En relación con el anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 140, de fecha 9 de junio de 2018, se ha procedido a la subsanación de errores detectados en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

Se puede consultar en el Perfil del Contratante sito en la página web de la Plataforma de Contratación del Estado.

Se establece nuevos plazos.

Donde dice: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 4 de julio de 2018. (presentación de 3 sobres: Sobre nº. 1 "Documentación General" Sobre nº. 2 "Oferta Económica" Sobre nº. 3 "Documentación relativa a los criterios de adjudicación ponderables en función de un juicio de valor. Indicar en los Sobres: Nº. de Expediente, Nº. de teléfono, fax o correo electrónico y nombre del Apoderado).

Debe decir: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 25 de julio de 2018. (presentación de 3 sobres: Sobre nº. 1 "Documentación General" Sobre nº. 2 "Oferta Económica" Sobre nº. 3 "Documentación relativa a los criterios de adjudicación ponderables en función de un juicio de valor. Indicar en los Sobres: Nº. de Expediente, Nº. de teléfono, fax o correo electrónico y nombre del Apoderado).

Donde dice: 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 12 de julio de 2018 a las 10:30 (Apertura Sobre nº. 3 "Documentación relativa a los criterios de adjudicación ponderables en función de un Juicio de Valor"). Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial. Ctra. Ajalvir, km. 4.200-28850 Torrejón de Ardoz-Madrid España.

Debe decir: 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 1 de agosto de 2018 a las 10:30 (Apertura Sobre nº. 3 "Documentación relativa a los criterios de adjudicación ponderables en función de un Juicio de Valor"). Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial. Ctra. Ajalvir, km. 4.200-28850 Torrejón de Ardoz-Madrid España.

Donde dice: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 19 de julio de 2018 a las 10:30 (Apertura Sobre nº. 2 "Oferta Económica"). Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial. Ctra. Ajalvir, km. 4.200-28850 Torrejón de Ardoz-Madrid España.

Debe decir: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 8 de agosto de 2018 a las 10:30 (Apertura Sobre nº. 2 "Oferta Económica"). Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial. Ctra. Ajalvir, km. 4.200-28850 Torrejón de Ardoz-Madrid España.

Donde dice: 21.3.1) Apertura sobre oferta económica: Privado.

Debe decir: 21.3.1) Apertura sobre oferta económica: Público.

Torrejón de Ardoz, 29 de junio de 2018.- La Secretaria de la Mesa de Contratación.

ID: A180044518-1